



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2020年6月18日

星期四

HEZE DAILY 第8830期

今日四版



菏泽通二维码

把民生工程做成民心工程

——我市城际公交开通两周年回眸

张鹏说。

随着城际公交的快速发展,让王守旗和张鹏这样经常往返于菏泽各县区之间的人出行效率大大提高。

公交是一个城市文明的窗口,是衡量一个城市品位的重要标准,菏泽城际公交从建立到今年6月,已走过了两年的发展历程,在两年的发展中,菏泽城际公交以提高服务能力和服务水平为主要工作目标,不断满足广大市民出行需求,适应城市和经济发展的需要,全面履行企业社会责任,努力构筑方便市民出行的公交网络,运营线路由去年的13条增至16条,运营班次由1388个增加至1530个,线路布局和班次密度更加趋于科学合理,随着智能指挥系统的投入使用,和支付宝、微信、

云闪付等多元化支付方式的应用,以及各项管理服务档次的不断提高,菏泽城际公交正在走上智能化、规范化、标准化管理的轨道。

节能降耗打造绿色城际公交

城市公交关乎城市形象,是一座城市发展历程的缩影。两年来,城际公交整体水平发生了可喜的变化。

在市财政的大力支持下,城际公交加大了新型车辆的投入,去年共投入营运车辆220部,其中插电式混合动力190部,LNG车辆30部。报废老旧LNG、柴油车辆212部,目前,城际公交拥有各类营运车辆507部,其中公交车辆:纯电动273部,占营运车辆比例的53.8%,插电式混合动力190

本报讯(记者 张啸)6月17日上午,全省安全生产专项整治三年行动动员部署电视会议召开,省委副书记、代省长李干杰在主会场出席会议,省委常委、常务副省长王书坚主持会议,副省长汲斌昌通报有关情况。

李干杰强调,安全生产是人命关天的大事,也是事关高质量发展的大事,任何时候都不能放松。全省各级各部门各单

位要站在政治和全局高度对待安全生产,把做好安全生产工作,作为践行初心使命的具体行动,作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验,时刻保持清醒、警钟长鸣,坚持不懈把安全生产工作抓紧抓实抓细,扎实开展专项整治三年行动,守住牢安全生产底线。

李干杰要求,要坚持问题导向、目标导向、效果导向,大力提升安全生产工作水平,抓治标、抓治本、抓应急,强化隐患排查整治,提高本质安全水平,完善应急预案,加强应急演练。要扎实做好危险化学品、煤矿、交通、建筑施工、消防、渔业等重点行业领域安全整治工作,加强城市建设、工业园区、非煤矿山、电力、冶金等工贸行业、学校、农业机械、危险废物、农村地区“煤改气”、文化旅游、油气管道、民爆物品、医院等各领域风险管控,做好汛期安全生产工作,坚决防止各类事故发生。要健全完善安全生产责任制,强化党委政

府领导责任、行业部门管理责任、监管部门监管责任和企业主体责任,对有章不循、弄虚作假的依法依规严肃处理。要突出从严、谨慎、从细、从实,加强分类分级安全管理,研究做好经验反馈以及宣传引导和信息公开工作,齐心协力推动安全生产形势持续稳定好转。

我市组织收听收看会议,市委常委、常务副市长王磊在菏泽分会场参加会议,并就贯彻落实会议精神作出安排部署。

会议要求,要强化组织领导,聚焦20个重点领域,强化隐患治理,深查细查,早治快治,建立完善长效机制。要强化问题整改,找准瓶颈所在,坚决把难题攻克、把短板拉长。要强化重点行业领域监管,从严从实抓好本行业领域专项治理,严防各类事故发生。要强化责任落实,开展好“安全生产月”活动,加强宣传引导,增强全民安全意识。要切实承担起安全生产责任,确保汛期安全生产形势稳定。

全市经济社会发展现场观摩随记之一

新引擎激发新活力

北京

暂停体育赛事活动举办和部分体育健身场所开放

据新华社北京6月17日电(记者 汪涌)北京市体育局17日下发紧急通知,根据北京市突发公共卫生事件应急响应级别由三级调至二级的防控形势和防控要求,暂停各类体育赛事活动举办和部分体育健身场所开放。

通知表示,根据本市复杂严峻的防控形势和防控要求,为切实保障广大市民身体健康和生命安全,即日起暂停举办各类体育赛事活动,暂停开放游泳场所、地下空间开设的体育健身场所和健身场所的淋浴设施,暂停开展篮球、排球、足球等团体及接触对抗性运动项目。开放时间另行通知。

上海

看病报销“最多跑一次”

据新华社上海6月17日电(记者 龚雯)上海市民可以上网报销医疗费了。记者从上海市医疗保障局获悉,上海医疗费报销“一件事”近日在“一网通办”总门户“一件事一次办”专栏正式发布,报销办理环节从原来的4个减少到1个,时限从30个工作日压缩至14个工作日,让群众少跑腿甚至“零跑动”。

上海医疗费报销“一件事”,是指上海市医保与市大数据中心、民政、退役军人等部门通过信息系统改造升级、业务流程再造等,将各相关部门的“单个事项”集成,优化流程,实现一表申请、一口受理、一体反馈。

浙江

全面启用养殖场管理码

据新华社杭州6月17日电(记者 许舜达 方问禹)依托智慧畜牧业云平台,打通养殖全链条,统筹生物安全、质量安全、生态安全核心指标,动态生成“一场一专码”……16日,浙江省生猪产业高质量发展工作推进视频会在浙江省衢州市召开,提出将在全省全面启用养殖场管理码。

据介绍,养殖场通过每日更新存栏,能繁殖猪、当日出栏、当日死亡4类基础数据,叠加生物安全合格率、死亡率、抽检合格率、抗体合格率、生态环境达标排放、畜产品质量安全等核心指标,就能动态对应生成绿码、黄码或者红码,分别提示养殖场低、中、高风险,实现“一码知安全”。如果养殖场指标变了,或者信息不按规定填报更新,养殖场管理码就会随之转化,从而及时反映安全风险。

八面来风



67枚火箭弹升空 全市普降大雨



人工增雨作业现场

6月17日8时40分左右,在七里河湿地公园附近的人工增雨作业现场,随着几声嘭嘭的巨响,片刻之前还安装在发射架上的BL1A型火箭弹,带着赤色尾翼直冲天际,不大一会儿,雨水便顺势大了起来……

受西风槽影响,自6月16日7时起,我市自西北向东南开始出现零星降雨天气。根据市委、市政府要求,全市气象部门抓住有利天气条件,出动多台火箭弹发射车、发射架,于6月17日6时到9时之间进行了人工增雨作业,共发射BL1A型火箭弹67枚。截至当日下午16时左

右,全市普降大雨,局部暴雨,平均降水量达33.4毫米,最大降水量出现在东明县三春集镇,达68.9毫米。

本次降水过程是自然降雨和人工增雨共同作用的结果,对于改善全市农田墒情、缓解旱情十分有利,同时对夏播夏种起到了积极作用。据悉,进入“三夏”以来,我市持续晴热少雨,土壤失墒较快,根据市委、市政府指示,市气象部门密切关注天气形势,针对适合人工增雨作业的天气条件,抢抓有利时机,连续两次实施人工增雨作业,有效助力“三夏”生产。

文/图记者 时苏建

日前,在单县东城街道办事处周楼村绿禾庄园包装车间,工人正在将刚采摘的蟠桃装箱。据了解,该庄园占地328亩,种植草莓、樱桃、蟠桃、杏等热销水果,主要销往上海、杭州、南京等地的水果批发市场和大型超市。目前,绿禾庄园有工人100余名,为周边农村剩余劳动力提供了就业机会,提高了当地农户的收入。下一步,绿禾庄园将扩建10套民宿,打造成集吃喝住行为一体的田园旅游综合体。

记者 孙涛 王振宇 摄

“两新”融合发展试点助推乡村振兴

31个试点乡镇发展规划全部通过专家评审

本报讯(记者 周天宇)加快推进我市乡村振兴工作,实现“城镇城市+新型农村社区+特色村”发展格局,“两新”融合发展是重要抓手。目前,我市31个试点乡镇发展规划已全部通过专家评审,开工项目30余个,完成投资45.8亿元。

6月14日,作为我市“两新”融合试点的重要建设项目之一,位于牡丹区吴店镇境内的新型社区安置项目滨河花园正在紧张施工。吴店镇高标准制定美丽乡村建设总体规划和重点村建设详细规划,完善“五横四纵”城镇路网,规划实施安兴河文化景观带,建设宁武子中心公园,配套建设垃圾中转站、污水处理厂,规划搬迁农贸市场,城镇绿化、亮化、美化均实现大幅提升。

“依托创意家居小镇、众锐房车、广源铜带等骨干企业,规划建设5000多亩的高端制造产业园,已落地建设16个重点项目。同时以点连线带面,推动美丽乡村向

周边延伸,全力打造魏庄、刘楼、鸽鸽亭三个村,建设宜居宜业宜游的精品村、重点村、特色村,争取到2025年逐步实现美丽乡村全覆盖。”吴店镇党委书记魏士庆告诉记者。

记者了解到,定陶区马集镇、成武县汶上集镇等重点镇“两新”融合发展都呈现出喜人势头,各类基础设施建设进展较快。

2019年,我市首批确定17个乡镇为“两新”融合发展试点乡镇,今年初确定第二批14个试点乡镇。目前,31个试点乡镇“两新”融合发展规划已全部通过专家评审,规划包括现状分析、社区布局、设施配套、产业发展、风貌设计等方面,实现了“多幅提升”。

下一步,我市将按照推进计划,督促各试点加快社区项目进度,按照城市标准提升“20有”等基础设施、公共服务设施承载能力。同时,发挥本地资源优势,形成有特色的产业集群,基本实现居民就地就近就业创业,推动试点乡镇形成“城镇城市+新型农村社区+特色村”的发展格局,加快推动乡村振兴。

改革攻坚进行时